

		16-18h	16-19h	16-18h / 18-19h
		Igraonica	Baby kutak	Scena
<b>VITEŠKE IGRE</b>	Četvrtak <b>18. jul</b>	<b>Vitez i zarobljena princeza</b> Takmičarska igra u kojoj učesnici imaju za cilj da oslobode zarobljenu princezu iz zamka kroz brojne kreativne zadatke.	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Ubaci koš pa pokušaj još</b>		<b>Animatorski nastup "Viteške igre"</b>
		<b>Mini kuglana</b>		
<b>MAGIČNA SUBOTA</b>	Subota <b>20. jul</b>	<b>Igra senki</b> Kreativna radionica u kojoj deca imaju mogućnost da nauče kako da od svojih ruku i senki kreiraju živopisne figure na zidu.	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Kula od karata i čaša</b> Takmičarska igra u pravljenu najlepše, najveće i najstabilnije kule od karata ili magičnih čaša.		<b>Nastup mađioničara i škola magije za decu</b>
		<b>Igra memorije</b>		
<b>SPREMNI ZA LETO</b>	Četvrtak <b>25. jul</b>	<b>Mini košarka</b>	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Mini kuglana</b>		<b>Školica sporta</b>
		<b>Mini golf</b>		
<b>BIGIJEVA MORSKA AVANTURA</b>	Subota <b>27. jul</b>	<b>Družina u obilasku morskih dubina</b> Takmičarska igra u rešavanju zadataka na temu morskog podvodnog sveta.	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Igra memorije</b>		<b>Pozorišna predstava - BIGIJEVA MORSKA AVANTURA</b> Interaktivna edukativna predstava o ekologiji, podvodnom svetu i životinjama koje žive u morskim dubinama.
		<b>X-O igre</b> Tradicionalna igra iks-oks prilagođena dečijem uzrastu i dnevnoj temi.		
<b>V(M)OČNA ZABAVA</b>	Četvrtak <b>1. AVGUST</b>	<b>X-O voćkice</b> Tradicionalna igra iks-oks prilagođena dečijem uzrastu i dnevnoj temi.	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Pogodi voćkicu</b> Interaktivna igra u kojoj deca koristeći samo svoje čulo dodira pogađaju sadržaj misteriozne kutije pune voćki.		<b>Animatorski voćni šou</b> Interaktivni šou u kojem deca imaju priliku da se igraju sa voćkama izrađenim od plastike i koristeći maštu prave svoje omiljene voćne napitke i voćne salate.
		<b>Voćni lavirint</b> Takmičarska igra u kojoj deca imaju zadatak da u najkraćem roku kroz magični lavirint prenesu što više voćkica.		
<b>MUZIČKA SUBOTA</b>	Subota <b>3. AVGUST</b>	<b>Muzičke stolice</b> Igra u kojoj se deca takmiče da kroz ples oko grupe postavljenih stolica, zauzmu onu koja je slobodna. Samo najbrži ostaju u igri.	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Zamrzni se</b> Interaktivna igra u kojoj deca imaju zadatak da naprave figuru od svog tela kao čiča gliše sa crteža. Najverodostojnija figura crtežu pobeđuje.		<b>Nastup žonglera</b> Nastup žonglera i škola žongliranja za decu.
		<b>Muzički tuneli</b> Takmičarska igra u pravljenu tunela od podignutih ruku dece kroz ples i igru.		
<b>LETNJA ŠKOLA BONTONA</b>	Četvrtak <b>8. AVGUST</b>	<b>X-O smajlići</b> Tradicionalna igra iks-oks prilagođena dečijem uzrastu i dnevnoj temi.	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Kaži HVALA</b> Kroz igru deca izrađuju zahvalnice na kojima ispisuju poruke dragim osobama kojima su zahvalni.		<b>"Agencija za lepo ponašanje"</b> Dečija predstava u izvođenju dramske grupe Teatrilo.
		<b>Nauči čarobne reči</b> Interaktivna igra kroz koju deca uče kako da upotrebljavaju reči kao što su hvala, molim, izvini, izvoli, žao mi je...		
<b>SMEHOTRES</b>	Subota <b>10. AVGUST</b>	<b>Igra ogledala</b> Interaktivna igra u kojoj mališani imaju zadatak da imitiraju smešne i šaljive pokrete animatora.	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Glupi telefoni</b> Igra u kojoj deca prenose zadatu reč svojim saigračima kroz šaputanje.		<b>Klovn i „Smeško šou“</b> Nastup u kojem je glavni lik klovn koji zabavlja decu.
		<b>Miš mačka slon</b> Brza pokretna igra koja se igra u dve ekipe.		
<b>GLIŠA SPORTIŠA</b>	Četvrtak <b>15. AVGUST</b>	<b>Mini košarka</b>	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Mini kuglana</b>		<b>Animatorski nastup „Gliša sportiša“</b> Animatorski nastup sačinjen od sportskih i takmičarskih igrica i namenjen podizanju svesti kod roditelja i dece o značaju bavljenja sportom.
		<b>Mini golf</b>		
<b>LETNJE IGRICE</b>	Subota <b>17. AVGUST</b>	<b>Letnje prepreke</b>	<b>Tobogan, bazen sa lopticama, kuhinja za devojčice, radionica sa alatom za dečake</b>	<b>Facepainting/tetovaže za decu, kreativni kutak sa bojankama</b>
		<b>Ubaci koš pa pokušaj još</b>		<b>Animatorski nastup "Vesele letnje igre"</b> Velika žurka za decu i spektakularno puštanje leteće ajkule u tržnom centru.
		<b>Mini kuglana</b>		